
Анотація 

АДАПТИВНІ СИСТЕМИ ЗЕМЛЕРОБСТВА 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни формування у здобувачів вищої освіти 

доктора філософії знань щодо: адаптивних систем землеробства, їх складові, роль 

біологічних властивостей культур та ґрунтових умов у системах землеробства, 

особливості систем землеробства в різних природних зонах України; особливості 

розробки систем землеробства, їх вдосконалення та впровадження в сучасних умовах 

ведення сільськогосподарського виробництва, максимальної адаптації до природних, 

соціально-економічних та екологічних регіональних та локальних умов.  

 Основні завдання навчальної дисципліни показати взаємозв’язок адаптивних 

систем землеробства з біологічними особливостями культур та ґрунтово-кліматичними 

умовами природного середовища, вивчити особливості ґрунтозахисних технологій 

вирощування сільськогосподарських культур, вивчити основні ланки адаптивних 

систем землеробства в Україні. 

Компетентності: 

– загальні:  

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

 ЗК4. Здатність розв’язувати комплексні проблеми агрономії на основі 

системного наукового та загального культурного світогляду із дотриманням 

принципів професійної етики та академічної доброчесності. 

–спеціальні (фахові):  
СК.4 Здатність аналізувати, оцінювати і прогнозувати сучасний стан і тенденції 

розвитку агротехнологій вирощування сільськогосподарських культур. 

СК6. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького та/або 

інноваційного характеру у сфері агрономії, оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних досліджень. 

СК7. Здатність до критичного аналізу та оцінювання сучасних наукових 

досягнень при вирішенні дослідницьких і практичних завдань, в тому числі в 

міждисциплінарних областях.  

СК8. Здатність виявляти, отримувати й аналізувати інформацію з різних джерел, 

організовувати та керувати інформацією. 

 Результати навчання: 

РН3. Планувати і виконувати теоретичні й експериментальні дослідження з 

агрономії та дотичних наукових напрямів з використанням сучасних методів, 

технологій та інструментів, критично аналізувати результати власних 

досліджень і результати інших дослідників у контексті усього комплексу 

сучасних знань щодо досліджуваної проблеми. 

РН7. Глибоко розуміти загальні принципи та методи аграрних наук, а також 

методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у 

сфері агрономії та викладацькій практиці. 

РН11. Здатність визначати та вирішувати сучасні експериментальні, теоретичні, 

методологічні та прикладні проблеми рослинництва, які стосуються стану і 

напрямків стабілізації продуктивності сільськогосподарських культур в їх 

зв’язку з технологіями, які передбачають використання новітніх методів 

досліджень в галузі аграрних наук та продовольства. 
 



Програма навчальної дисципліни 

Тема № 1. Наукові основи функціонування землеробства та закони як форма 

агротехнологічної адаптації  

Тема № 2. Біологічні та агротехнологічні закономірності формування забезпеченості та 

методи комплексного регулювання шкодочинності. Системні та технологічні 

пріоритети землеробства і еволюція фітоценозів бур'янів  

Тема № 3. Адаптація структури посівних площ і сівозмін до систем раціонального і 

екологічно безпечного використання земель  

Тема № 4. Принципи диференціації обробітку ґрунту в ґрунтозахисних і 

енергозберігаючих агросистемах  

Тема № 5. Біологізація землеробства. Основи органічного землеробства з елементами 

відновлення родючості та кругообігу органічних ресурсів  

Тема № 6. Інноваційні системи в землеробстві і пріоритети досліджень проблеми 

Трудомісткість 

Загальна кількість годин – 120 год. Кількість кредитів – 4. Форма семестрового 

контролю – залік 


